

Турнир на гоночных машинках в Вене, а также других городах Австрии, родиной [вальса](#) [. Для начинающих](#) гонщиков это мероприятие запомнится на длительное время, как активный спорт, сочетаемый с напряжением, весельем и напряженной работой в команде. За один заезд могут участвовать от десяти до шестнадцати автогонщиков. Проводится мероприятие круглый год, в любое время года. Поездка в Вену предлагает представить себя участником Формулы-1. Также гостей ожидает высококлассная, современная арена закрытого типа, где они смогут опробовать все прелести езды на новейших гоночных машинах.

В стоимость поездки включается:

Полный инструктаж перед самой гонкой. Опытные профессионалы расскажут вам о технике безопасности на трассе, а также научат нюансам езды на картах. Также включается профессиональная модерация. После заездов будет организовано награждение победителей тремя медалями и тремя грамотами. А для запечатления памятного момента на картодроме работает фотограф. А уже после всех награждений вас будет ждать шведский стол, с вкуснейшими горячими и холодными блюдами, а также огромным выбором деликатесов.